

黄龙洞、百龙天梯、凤凰古城三强联手 祥源控股集团搭建大湘西文旅平台

本报讯 日前，张家界祥源旅游发展有限责任公司在黄龙洞景区正式宣布成立。该公司是祥源控股集团旗下位于大湘西地区的文化旅游项目进行整合的运营管理平台，包括张家界黄龙洞投资股份有限公司、张家界百龙天梯旅游发展有限公司、湘西土家族苗族自治州凤凰古城文化旅游投资股份有限公司三家旅游企业。

祥源控股集团目前已经在湖南、湖北、安徽、山东、海南、浙江、西藏等7个省份，拥有包括武当山、齐云山、崂山、阜阳生态园在内的近20个旅游目的地平台资源。自2017年起，祥源控股集团开始布局大湘西旅游产业，先后将凤凰古城、黄龙洞和百龙天梯三家公司收入囊中。

张家界祥源旅游发展有限责任公

司的运营管理走上正轨以后，我们希望以此为平台，在大湘西地区有更大的投资，开发和建设更多的文化旅游项目！该集团负责人表示，祥源控股集团将依托祥源旅游公司，深耕大湘西文化旅游，为大湘西、为湖南、为中国旅游产业的发展做出更大的贡献。

(通讯员 李远明)

七名联络员 进驻张旅集团

本报讯 3月6日，市国资委抽调7名联络员分别进驻张旅集团旗下7家成员公司和重点项目建设单位，指导开展疫情防控和复工复产工作，协调解决企业实际困难，当好企业贴心人。

截至3月18日，张旅集团疫情防控和复工复产稳妥有序推进，旗下7家成员公司6家实现复工，复工率85.7%，实现了疫情防控和生产经营两手抓、两不误。当前，该集团正积极组织市场调研、夯实基础管理、制定营销方案，力争将疫情对集团经营影响降到最低。

派驻武陵源核心景区环保客运公司的联络员吴波说，联络员主要负责发现问题、集中反馈问题，督促成员公司做好员工的体温测量、口罩佩戴、食堂分餐、日常消毒等具体工作，收集复工复产有关信息，督促成员公司严格落实集团有关复工复产和营销政策等。

(本报记者 潘鑫)

观光电车公司开展 疫情应急救援演练

本报讯 3月18日，张旅集团十里画廊观光电车公司联合相关单位开展了复工复产突发公共事件应急救援演练。

此次演练活动现场模拟公司在日常接待中发现一名发热游客，该游客经过劝导拒绝到指定隔离点观察，引发现场其他游客恐慌，造成现场秩序混乱。

公司复工复产突发公共事件应急救援领导小组迅速行动，立即启动应急预案，报告景区管委会。同时调动现场可用资源，控制发热游客，引导其他游客有序撤离，安抚游客家属，并报相关职能部门，防止事态扩大。演练过程应急反应行动快速、有序、高效，达到了有效控制事故风险等级的目的。

(通讯员 汤覃蓓蓓 董明勤)



3月20日上午，“智库专家话旅游”系列访谈网络直播活动第2期在宝峰湖景区举行。围绕国家级非遗桑植民歌的历史起源、精神实质、语言特色、旅游融合、产品构成与品牌推广等话题，活动策划与执行人、张家界（国际）旅游营销智库秘书长刘云对话桑植民歌传承人、省政协委员、张旅集团常务副总裁兼董秘金鑫。活动现场，金鑫与桑植民歌传承人唐桂珍合唱《马桑树儿搭灯台》《青青马桑树》等桑植民歌经典曲目，6万余名观众通过各大网络直播平台在线观看并点赞。

本报记者 鄢渊 通讯员 邓道理 摄

梓山漫居获评 湖南省休闲农业示范农庄

本报讯 3月18日，省农业农村厅发布《关于认定2019年度湖南省休闲农业集聚发展示范村和休闲农业示范农庄的通知》，武陵源区协合乡梓山漫居被认定为湖南省休闲农业示范农庄。

梓山漫居内设住宿服务区、餐饮区、露天音乐区、梓木堂、原始丛林瑜伽区、传统自然农耕生态体验区和森林徒步游道等，自2018年10月对外开放以来，以一种“去度假，像当地人一样

生活”的浪漫栖居体验深受各界人士的好评。

梓山漫居负责人表示，将以此次获评为契机，进一步完善配套设施，美化生态环境，优化产业结构，提高服务水平，助力武陵源乡村振兴。

此外，武陵源区中湖乡野鸡铺居委会还被认定为2019年度湖南省休闲农业集聚发展示范村。

(通讯员 吴勇兵)

寸子溪徒步旅游线恢复开放

本报讯 3月16日，随着木子寨户外运动俱乐部恢复接待，在接受疫情防控检查后，正式开门迎客。

溪口镇卓家山寸子溪是慈利县的一条精品户外徒步旅游线路，此处空气清

新，负氧离子含量高，适宜户外运动。木子寨户外运动俱乐部是这条线路上唯一的一个接待点。溪口镇政府在接到该俱乐部复工申请后，为其送来了紧缺的防控物资，并进行了相关安全检查指

天门山跻身 国内景区人气榜

本报讯 随着多地新冠肺炎病例清零，国内旅游市场开始悄然复苏。携程近日发布“国内景区复兴指数”和“开放景区人气排行榜”，国内超过25%的景区恢复开放。天门山国家森林公园上榜十大自然风光类景区。

携程全球玩乐平台统计，截至3月11日，携程平台上重新开园恢复预订的景区数量已超过1000家，复工率超过25%。全国5A级景区开放数量超过100家，占5A景区总数近40%。知名景区恢复开园数量前十的省市分别是浙江、江苏、广东、江西、福建、四川、海南、广西、云南和安徽。

结合景区的浏览量和售票数量，携程发布“开放景区人气排行榜”，其中人气最高的十大自然风光类景区分别是北京香山景区、无锡鼋头渚、三亚亚龙湾热带天堂森林公园、蜈支洲岛、天涯海角、南宁青秀山、成都西岭雪山、温州云顶草上世界、天门山国家森林公园、三亚大小洞天。人气最高的十大风景名胜类景区分别是山西李家大院、南京明孝陵、丽江古城、无锡灵山大佛、三亚南山文化旅游区、洛阳龙门石窟、苏州拙政园、乌镇、长沙新华联铜官窑古镇和西安城墙。

(通讯员)

宝峰湖景区对本地市民 推出年卡惠利

本报讯 近日，素有“水上张家界”之称的宝峰湖景区针对本地市民推出年卡惠利政策，鼓励市民到景区健身休闲、登山游湖。

据悉，年卡为90元/张（含景区内环保车、游船交通费用），自办理之日起一年内有效，办理截止时间为2020年5月4日。本人持年卡及本人身份证件等有效证件在有效期内可无限次进入景区（特别情况另行通知除外）。

受疫情影响一度关闭的宝峰湖景区于本月5日起恢复对外开放后，至2020年5月4日，期间景区对张家界市居民实行优惠票价30元/张（须持身份证件实名制购买）；对张家界市以外的游客实行买一送一优惠政策。

(通讯员 吴勇兵 吴仁峰)

导。

2019年，木子寨户外运动俱乐部接待游客1万多人。

(通讯员 贺惠 杜婧 安逸尘 杨玥妙楠)